



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2017/2018

Autor práce	Sára Novohradská		
Název práce	Metody asistované reprodukce z pohledu porodní asistentky		
Oponent práce	Mgr. Zuzana Garneková		
Studijní obor	Porodní asistentka		
Počet stran (úvod-závěr)	54	Počet stran teoretické části	30
Počet stran praktické části	24	Počet příloh	2
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	14	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	0
Počet internetových zdrojů	9	Originalita práce v %	97%

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu z odborné literatury.			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetřovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Ošetřovatelský proces nebo kazuistika/průzkum obsahuje všechny fáze			X
D2	Použitá metodika má požadované náležitosti/správné formulace			X
D3	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)	X		
E	Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, proporcionalita...)			X
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů/citační nekázeň/variabilita zdrojů).			X
F3	Požadovaný počet stran/dostačující počet zdrojů			X

Komentář:

Autorka bakalářské práce si zvolila aktuální téma, související s dnešní dobou i životním stylem. V teoretické části, autorka precizně zpracovala kapitoly a podkapitoly. Způsobem, jak napsala práci, prokázala, nejen logické schopnosti, ale i myšlenkové dovednosti. Výsledkem je přehledná a odborná teorie. V této části práce čerpala z uvedených zdrojů, které jsou správně parafrázované a citované. K stylistické, obsahové i formální úpravě nemám výtek. Cíle práce si stanovila správně, které také splnila.

Praktická část je řešena kazuistikou se zaměřením na asistovanou reprodukci. Metodicky v case study postupovala podle regulí VŠZ, o,p,s.. V praktické části nacházím doporučení, která jsou zaměřena spíše na psychologickou stránku, a je škoda, že autorka nepopsala i jiná doporučení k dané problematice (např. doporučení pro klientku - hygiena, pohybový režim, užívání léků po IVF, pro personál atd.).

Práce je v celkovém dojmu velice povedená a přesahuje obsahem i zpracováním standardní bakalářské práce.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI/DOPORUČUJI S VÝHRADAMI/NEDOPORUČUJI

Otázky k obhajobě¹

Kolik primordiálních folikulů má již novorozenec ženského pohlaví?

Kde se může vyskytovat endometrióza?

Uveďte, etiologii GEU v souvislosti s asistovanou reprodukcí?

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
	X				

V Praze dne 4. 5. 2018

Mgr. Zuzana Garneková



podpis

¹ Oponent musí položit minimálně jednu otázku